

美女基因
代代遗传

祖孙三代全是选美皇后

通常一个家庭中出现一位“选美皇后”就已经是非常令人骄傲的事情，然而令人不可思议的是，英国西约克郡克莱克希顿市25岁女孩苏珊·赛兰苏的家庭中，竟然祖孙三代人都是“选美皇后”！苏珊一家已经被媒体喻为“英国最漂亮的家庭”！

60年前
外婆当选“曼恩岛小姐”

60年来，苏珊的家庭中出了至少3位“选美皇后”，其中包括她现年82岁的外婆贝蒂·斯平克、她57岁的母亲佐伊，以及苏珊本人！

据悉，苏珊的家人迷上参加选美竞赛的传统始于1948年，当时苏珊的外婆贝蒂年仅21岁，贝蒂跟随新婚丈夫尼维尔到兰开斯特市的莫里康比胜地度假时，度假胜地的游泳池畔正在举行一场选美比赛。尼维尔说服妻子贝蒂参加了这场选美竞赛，没想到贝蒂竟一举夺得了冠军头衔，并赢得了100英镑的奖金！现年82岁的贝蒂回忆说：“那场选美竞赛和现在不同，参赛者不需要讲话，只需在评委们面前走来走去，评委们会选择让一些女孩留下来，让另一些女孩离开，最后我发现台上只剩下了几个女孩，当我意识到我成了最后一个留在台上的女孩时，我震惊地发现自己竟然成了选美冠军。”

第二年，贝蒂又参加了



“曼恩岛小姐”选美大赛，并一举夺得了冠军头衔；此外，她还当选过英国“新布赖顿小姐”选美大赛的亚军（也有报道称贝蒂赢得了“英国小姐”选美大赛的亚军头衔）。

32年前
母亲赢得“英国小姐”桂冠

当贝蒂生下同卵双胞胎女儿佐伊和盖尔时，她就不再参加选美竞赛，而是在家中抚养女儿，当起了家庭主妇。不过上世纪70年代，当女儿佐伊和盖尔长到20岁时，贝蒂开始鼓励两个女儿参加各种选美竞赛。当时英国《电视时代》杂志正在举办一场选美大赛，盖尔悄悄将孪生姐妹佐伊的照片寄给了选美竞赛委员会，结果佐伊竟毫不知情地杀进决赛，成了20名决赛选手之一。

佐伊回忆说：“盖尔和我都知道我们母亲年轻时参加选美竞赛

的事情，我们都为她感到骄傲，我们都喜欢欣赏她的相册，看照片上她年轻时候长着一头红发的漂亮模样。即使现在，她仍然是那样迷人。我从来都没想到自己会步母亲的后尘参加选美竞赛，所以当《电视时代》杂志打来电话，称我杀进了他们举办的选美大赛决赛时，我感到惊讶极了。”

1977年初，佐伊参加了“英国小姐”选美竞赛，并一举赢得了“英国小姐”的桂冠。第二年正好是英国庆祝伊丽莎白女王加冕25周年，佐伊又接着赢得了“银禧小姐”的选美桂冠。



母亲

上个月

女儿竞选“地球小姐”获最多支持票

佐伊和丈夫结婚后，生下了现年25岁的女儿苏珊，苏珊也长得和母亲、外婆年轻时一样漂亮，最近她也步外婆、母亲的后尘参加了选美竞赛，报名参加了英国“地球小姐”选美大赛。

苏珊说：“我母亲是个漂亮的金发女郎，而我的头发却是黑褐色，我更加热爱运动，喜欢打网球，此前我从来没有考虑过参加选美竞赛。不过，‘地球小姐’选美竞赛却棒极了，因为它不仅是一场选美竞赛，它有美好的目标，这场选美大赛是为了宣扬环保理

念，所以最后我决定参赛。”

据悉，苏珊虽然没有杀进英国“地球小姐”竞赛的决赛4强中，但她却在上个月赢得了公众投票奖，获得了最多的英国公众支持票。她为自己赢得了参加明年的国际“地球小姐”大赛的机会，所以苏珊仍感到高兴极了。苏珊说：“我骄傲极了，我知道我来自一个漂亮的家庭，因为当我很小时，学校中的同学就经常对我说：‘你妈妈长得真漂亮。’我很高兴我遗传了她的美貌，当然，打网球也让我保持了美好的身材。”

兰西



苏珊

■相关阅读

这个倒霉汉天生“晕女人”

一般来说，男性见到漂亮的女性都会觉得非常“养眼”。但是，现年27岁的英国男子尼尔·旦多却不是这样——27年来，只要他一见到女孩就会开始紧张、发晕甚至神经错乱、陷入极端焦虑之中。尼尔堪称世界上“最痛苦的男人”，患上“女人恐惧症”的他连女孩子手都没有牵过，更不敢奢望像普通人一样跟心爱的女孩谈恋爱。

据悉，在平常的工作中，尼尔和正常人并没有什么不同。然而，只要尼尔一与年轻女孩接触，病情便马上发作。

实际上，尼尔所患的“女人恐惧症”虽然在医学上还未得到证明，但早在1987年，美国教授布赖恩·吉尔马丁就在他的著作《爱情与羞涩》中明确提出了这种病症。

如今，正在寻求治愈方法的尼尔每天都通过互联网与来自各地的“女人恐惧症”患者一起交流，希望能够找出根治的方法。

对此，即将负责尼尔治疗工作的英国教授安妮塔·艾布拉姆表示，她认为这种面对异性时会感到恐惧的病症其实是“社交恐惧症”的一种，患者通常比较孤僻，在面对一大群人时会莫名其妙地失去理性。

吉尔马丁教授在调查后曾表示，在美国，至少有170万男人患有不同程度的这种病症。

信息时报

三菱电机空调节
**佳节尽欢
好礼尽享**

活动日期
09年9月26日-09年10月11日

26" 22" 送

参加套餐活动，赠送名牌
液晶电视机 拨打请咨询各大卖场



三菱电机
MITSUBISHI ELECTRIC





在三菱电机各大指定卖场，根据所购买的不同机型，分别赠送如下礼品（爱思得保鲜盒、东菱豆浆机、飞利浦剃须刀HQ 6070、瑞士军刀20寸拉杆箱），详情请见各大商场海报。

此活动方案解释权归江苏信菱电器销售有限公司所有 江苏地区服务热线：4008870030